Änderung der Satzung für die Erhebung einer Kommunalabgabe zur Abwälzung der Abwasserabgabe für Kleineinleiter der Gemeinde Münchsteinach vom 27. April 1999

§ 1

§ 6 erhält folgende Fassung:

"§ 6 Abgabesatz

Der Abgabesatz beträgt je Einwohner

ab 1. Januar 1981 6 DM

ab 1. Januar 1982 9 DM

ab 1. Januar 1983 12 DM

ab 1. Januar 1984 15 DM

ab 1, Januar 1985 18 DM

ab 1. Januar 1986 20 DM

ab 1. Januar 1991 25 DM

ab 1. Januar 1993 30 DM

ab 1. Januar 1997 35 DM

ab 1. Januar 2002 17,90 €"

§ 2 In Kraft treten

Die Änderungssatzung tritt am 1. Januar 2002 in Kraft.

Ausgefertigt: 26.11.2001

Münchsteinach, den 26. November 2001

(Schenke)

1. Bürgermeisterin